

## ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Режисура» першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 026 «Сценічне мистецтво» галузі знань 02 «Культура і мистецтво»

Представлена освітня програма «Режисура» першого (бакалаврського) рівня, що реалізується за спеціальністю 026, є актуальною і необхідною, оскільки дозволяє готувати фахівців в галузі режисури масово-розважальних свят, шоу-програм і режисури театрального напрямку, які сьогодні дуже популярні та затребувані на культурно-мистецькому ринку праці.

Освітньо-професійна програма базується на загальновідомих положеннях та теоретичних і практичних результатах сучасних наукових дослідженнях в галузі культури і мистецтва, освіти та сценічного мистецтва і стандарті вищої освіти 026 «Сценічне мистецтво», затвердженого МОН України, наказ № 741 від 30.06.2021 р.

Фахова освіта у виконавській діяльності в галузі знань 02 «Культура і мистецтво» спеціальності 026 «Сценічне мистецтво».

В даній програмі органічно застосовано поєднання лекцій, практичних, семінарських занять, консультацій, самостійної роботи із розв'язання проблем сценічного мистецтва; робота на базах практики по режисурі з обов'язковим здаванням звітів, виконання творчих проєктів, консультацій з викладачами, підготовка дипломної бакалаврської роботи (творчого проєкту).

У програмі чітко визначені об'єкти вивчення, мета та ціль навчання, теоретичний зміст предметної області, обґрунтовані загальні компетентності (ЗК), спеціальні фахові компетентності (СК), а також нормативний зміст підготовки студентів-бакалаврів, сформульований у показниках результатів навчання (ПР).

Освітня програма містить загальні, обов'язкові та вибіркові компоненти, достатня кількість часу відводиться на практичну підготовку. Програму розроблено у Національній академії керівних кадрів культури і мистецтв на кафедрі режисури та акторської майстерності робочою групою у складі висококваліфікованих фахівців у сфері сценічного мистецтва та режисури, серед яких відомі викладачі та професійні режисери.

Вважаю, що освітня програма «Режисура» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 026 «Сценічне мистецтво» є актуальною і професійно підготовленою.

Ректор Академії мистецтв ім. Павла Чубинського,

Заслужений діяч мистецтв України



Романчишин В.Г.